

蓼河先声

高新区报总第243期 2018年第97期

活力·魅力·热点·焦点

2018年9月10日

星期一

农历戊戌年八月初一



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail：jngxqb@163.com

济宁高新区召开2018年第30次党工委(扩大)会议

振奋精神，向全国高新区第一方阵奋进

本报济宁9月9日讯(记者

孟杰) 8日上午，济宁高新区召开2018年第30次党工委(扩大)会议，传达学习中央、省、市近期重要讲话、重要文件精神，听取了全区扫黑除恶工作进展情况汇报。传达了近期安全生产工作会议精神和市委理论学习中心组读书会精神，并分别研究了贯彻落实意见。济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持会议并讲话。

会议要求，要高度统一思想，确保上一个调。当前济宁高新区正面临发展势头强劲与动能转换不够并存、创新文化厚重与路径依赖制约并存、多重机遇叠加与负重争先进位并存的发展形势。面对市委市政府的厚望重托和高新区发展的历史使命，要坚定信念，负重前

行，滚石上山，开拓一片新境界。要在充分考虑阶段性发展特征的基础上，全面深化“三次创业”，聚焦打造全市新旧动能转换增长极、全面深化改革先行区，加快创建国家创新型特色园区，朝着“全国高新区第一方阵”目标奋进，力争3-5年综合排名进入全国前30强。

会议强调，要调整标准状态，拉起扛好一面旗。作为全市新旧动能转换增长极、全面深化改革先行区，要强化争先、率先、领先意识，树立起与当标兵、做示范、争一流相适应的新标杆。要在动能转换上当标兵，勇当引领式创新先锋和新经济领跑者；要在体制创新上做示范，形成一批可复制、可推广的制度成果；要在营商环境上争一流，力争打造审批最少、流程最短、

成本最低、服务最好、诚信最优的“五最”营商环境。

会议要求，要坚持干字当头，铆足鼓起一股劲。各级各部门要自觉对标对表党工委、管委会确定的目标任务和工作“路线图”，全面执行、一抓到底、件件落实。区级领导同志要站在区级层面搞好分管领域的总设计、总督导，真正使每条工作线成为展示形象、展示作风的示范线、标杆线；职能部门单位的同志既要完成好部门业务目标，完成好党工委、管委会交办的任务，还要强化大局意识和团结协作意识，形成推进工作落实的强大合力；街道、园区同志要把抓落实作为首要职责，铺下身子、埋头苦干，抓具体、具体抓，确保落实的“最后一公里”畅通无阻；指挥部同志

要聚焦项目推进，强化时间观念、速度意识，确保项目早投产早见效。

会议强调，要善于担当负责，坚决守好一条线。一条线即不出问题的底线。要把职责履行到位，要做到敢于担当，敢抓敢管，有直面矛盾的勇气，在是非面前做到讲立场和原则；要勤奋敬业，守好每一个关口，在当前迎接各类督导检查的关键时刻，更要落实主体责任，拿出比平时更勤奋的精神，守好每一个关口；要用心用脑，要有思路、有办法，富有专业精神，在深入分析、具体分析、精准分析上下功夫；要积极主动，对党工委、管委会安排的任务，对从事和分管的工作，要主动思考、主动谋划、主动推动、主动落实，做到守土有责。

会议要求，要身先士卒示范，紧绷纪律一根弦。作为领导干部，只有自我要求严格、作风上过得硬，才会有“向我看齐”的底气，才会有以上率下的正气。要做到令行禁止，凡是党工委、管委会提倡的坚决响应，凡是党工委、管委会决定的坚决照办，凡是党工委、管委会禁止的坚决杜绝；要叫响向我看齐，形成一级抓一级、一级对一级负责、层层抓落实的工作格局；要从严督导问责，做到凡有部署必有措施，凡有措施必有督办，凡有督办必有结果。

会议还对全区扫黑除恶和安全生产工作作出安排部署。

高新区党工委、管委会领导班子成员，调研员、副调研员，各有关部门、单位负责人参加会议。

“云”聚高新 数字引领

9月6日—7日，2018华为·济宁云产业合作高峰论坛在济宁高新区隆重举行，汇集政府领导、行业精英、企业领袖等2000人，聚焦大数据、人工智能、云产业等行业最前沿，共谋城市发展。论坛现场，华为山东(济宁)大数据中心正式上线，济宁市政府与华为公司签订深化战略合作协议、济宁高新区与15家高新技术企业签署战略合作协议，共同带动济宁大数据产业快速发展，推动“云上济宁”、“数据强市”建设。图为论坛现场。

本报记者 李岩松 摄

02-04版 专题



济宁高新区召开新旧动能转换观摩项目现场办公会

实地看项目问进展，确保早投产

本报济宁9月9日讯(见习记者 邓超) 8日下午，济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭带队对全区新旧动能转换重点项目进行了现场观摩，并召开现场办公会，实地了解各项目进度，强调要强化责任，落实挂图作战，确保项目早投产、早见效。

观摩团成员一行先后对松岳机械、天虹纺织、华为大数据中心、生命科学中心、蓼河三期工程项目、滨河电商快递产业园、富扬科技包装新材料项目、如意全产业链智能制造等项目进行现场观摩，实地了解各项

目建设进度，察看项目生产运行状况。

观摩团一行每到一处，边听边看、边思边议，真切实地感受到各项目在加快新旧动能转换上肯下功夫、抓落实，持续增强经济发展优势，推动高质量发展，并对项目推进运行情况提出具体要求。

各项目要拉出推进时间表和路线图，做到目标、任务、人员、责任、措施和时间节点“六个明确”，实行挂图作战，强化责任，快速推进，确保项目早投产、早见效；各相关部门要以观摩为契机，抓住当前施工

的黄金时期，全力做好协调和服务，鼓足干劲、干在实处，以项目建设为载体，找准差距，明确目标，强化措施，乘势而上，努力开创高新区“新旧动能转换”和“三次创业”发展新局面。

高新区党工委委员、管委会调研员王培华，区党工委副书记、管委会副调研员殷锋，区管委会副调研员楚智华陪同，党政办公室、经济发展局、市政建设局、投资促进局、综合执法分局、蓼河新区指挥部、高新区控股、园区管理中心及有关街道主要负责人参加。



济宁高新电视
正在试播，欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709